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. Y npoussorsHom Tpanesy ABCD ocHosuuya DC je Asa nyta marwa oA
OCHoBuue AB. U3 Temena B nosy4eHa je Hopmana BE Ha npasy AD.
Hokaxu pa je CE=CB.

. Mpexa npagunue YeTBOPOCTpaHe Nupamu-

Ae je yuptawa y KBagpar crpavuue 7+/2cm
(Bvan  cnuky). U3pauynaj 3anpemuHy Te
Npamuae ako cy ocHoBHa U 604Ha uBMLA
y pasmepu 6 : 5.

. CraHa u bpana Cy KpeHyne jeaHa y cycper Apyroj. Kaga je Crana
Npewna netuHy nyta, a bpana 1300 MeTapa pacrojatbe usmehy rwux
6uno je Tpu nyra AyXe oA nyTa Koju je Crana npewna. Konuko cy
bune ynamene jegua OA Apyre Ha noyeTky?

- llate cy nuxeapue dyHKuMje y = 3x + g, Vy=-2X+buy=x+1. U3pazu
ay dyHkumju og b ako rpadpuuu oge Tpu dyHKUMje umajy jeary
33j@AHNUKY Tayky.

. flaTa je jepHauvHa 8x + 3y = 2013. Heka cy (x;, Yi), (%2, Y2, we (X, W)
Napoen npupogHux 6pojepa Koju 3aposorwaBajy pary jeaHauuHy.
V3pauynaj 36up x, +x, + .. + Xn.

PELUEHA 3AZIATAKA - VIII PA3PE[

Mpusxasatu ceako Tayxo peiuetbe Koje ce pasnukyje og pewerba y
Kiby4y. boposarwe npunaroguru KOHKPETHOM peluerby.

- MNpaea kpoz C napanensa ca AD Ce4e ocHosuuy ABy cpeauwry K. Mo Tanecosoj

TEOpeMHM, Ta gy nonosu u ayx BE, a kako je napanenxa ca AD, oxa Jje w Hopmana Ha
BE. lakne, (K je CumeTpana pyxu BE, na je CE=CB (20 6opoea).

. Obenexwumo ca a,b,h uH, PEAOM, AyxUHe OCHOBHE UBMUE, GouHe HBMUe, anoTeme

W BuCHHe nupamupe. Taga u3 Goyuxe CTpave nupamnge (jegnakokpakor TPOYrna)
e pa jea: h =6:4 (4 6oga). Heka je a = 6x, h = 4x, Baxu ga je
4x+6x+4x =7~/5-\/5, (4 6opga) ogHocHo 14x = 14, na je x = 1. Jlakne ocHoeHa
MBMLA OBe Nupamuae je 6cm, a anotema 4cm (4 6opa). Bucua nupamuge je

2 2
H2=h2—-(§-), H=+7em (4 6opa). TpameHa 3anpemuHa je V=63—ﬁ,

V=127cm’ (4 6opna).

. (MJ145/2) O3Haumumo AYXMHY yKYNHOT NyTa Koju Cy npewne ca x. Myr koju cy obe

npewne Kana je npea npewna NETUHY nyTa, a apyra 1300 metapa, je %x+ 1300 (5

1
6oposa). Myt koju um je ocrao pa npehy ao Cycpera je x—(§x+l300) (5
6opoea). Kako je oso pacrojate Tpu nyta gyxe op nyTa koju je Crana npewna
uMamo fa je x—(§x+1300)=-::x (5 6oposa). Pewasarwem OBE jegHauuHe

AONA3MMO 10 TPAXEHOT pacTojatba op 6,5km (5 6oposa).

. Tpaduuym dyHKumja uMmajy jeany 3ajeiHuuKy Tauky, na cnege JEAHAKOCTH 3X + g =

X+ 1, -2+ b =x+1, ogHocHo 2x = 1-a,3x=b-1 (8 6ogosa). Capa je
1-a b-1 . 1—-a b-1 .
X=T'X=T' opakne je T=T (8 6oposa). flakne, TpaXeHa se3a je
-2b+5

3a+2b=5,1. a= 5

(4 6opa).

- Kako je 8x + 3y = 2013, 10 je 8x = 3 (671~y), naje x = 3k (5 6oposa). Capa je 24k =

3(671~-y), ORakne je y = 671 - 8k (5 6opnosa). Kako jexa>0uny,>0,1Tojek>0u
671-8k>0,naje 0<k<83£— unn 1<k <83 (5 6oposa). flakne, x, 0 F Xy =
346+...43-83=3-(1+2+ ... +83) = 10458 (5 6og08a).




